







Ceva interesant!

Anunțul de câștig Samuel Heckscher senior de la Hamburg, care s-a...



FLOREA BUSETULUI DE NUNTĂ

Infrumusețea față.

ESTE UN LIQUID LĂPTOS ȘI HIGIENIC CARE DUPĂ O SINGURĂ ÎNTREBUINȚARE VA DA FEȚEI, UMERILOR, BRATELOR ȘI MĂNILOR STRĂLUCIREA ȘI FRUMUSEȚEA TINEREȚII.

SE GĂSEȘTE LA TOȚI FRISERII, PARFUMORII ȘI LA DEBITANȚII DE ARTICOLE DE TOALETĂ.

Se vinde la farmaciile și coșofii din provincie: F. Pohl, Craiova - Schmeltau, Ploiești - A. Aravetz, Focșani - F. Binder, Giurgiu - M. Stătescu, Pitești - Pfändner, Slatina - Weber, Buzău.

Apare regulat de două ori pe lună în editura Tip. Curții Regale:

TARA NOUA

Revista Științifică, Politică, Economică și Literară.

Redactor: Ioan Nenițescu. - Abonament pe an 10 lei.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE DE FER SI ALAMA - ATELIER MECANIC BUCURESCI

ESECUTIUNE REPEDE

Se însarcinează cu construcții de vagonete și railleur pentru terasamente, asemenea și construcții de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute de cât cele de Viena și Peșta și cari sunt fixate pentru o moară cu

Table with 3 columns: Quantity, Description, Price. Includes items like 'Piatră de la 36 la 1,500 lei'.

Instalațiuni de mori cu turbine foarte rentabile - O moară cu turbine și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe riul Sabar, a costat 55000 lei și produce 8000 lei pe lună.

EFINATATE - FUNCȚIONARE REGULATĂ - FOLOS

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE

Fabricat de Frații BRAUNSTEIN

Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalilor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele...

Frații BRAUNSTEIN.

Advertisement for SOBE DE PORCELAN SI DE PARCETTE, MARE DEPOSIT DE SAMUEL A. MARCUS, 24, strada Smârdan, etajul I-II.

Advertisement for CRÈME SIMON Poudre de Riz Simon SAVON à la CRÈME SIMON, 86, Rue de Provence, 86, PARIS.

Advertisement for ASMA CIGARETTE INDIENNE, De GRIMALT & Co, pharmaciești la Paris.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil.

PIANINE SI PIANE Mare asortiment de fabricate renumite cu prețuri de la 900, în sus...

De închiriat pentru depozit sau atelier 2 camere și 2 suprafețe situate în mijlocul țirului.

DE INCHIRIAT și de vânzare Casa No. 86, Strada Plevnei, cu 12 încăperi sus și jos, pivniță, grajd șopton și curte mare.

O Domnișoară, dorește a găsi un loc într-o familie, cunoscând perfect limba română, franceză, germană, ungară și croitoreasă.

Large advertisement for TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FII, BUCUREȘTI, 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12. Includes details about printing services and contact information.

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI, 6, STRADA VESTEII, 6

Secția medicală 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1. Bae abur, 2. Bae de puțină cu și fără duș, 3. medicamente, 4. dușe rece sistematică.

BAI DE ABUR și DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.

DE ARENDAT O moară cu două petre de făcău, pe apa Teleorman, pe moșia Crovoaica lângă Alexandria.

Advertisement for NOROC ANUNCIU DE CÂȘTIGURI, featuring a table of prize amounts and terms of participation.

O doamnă caută un loc ca menajeră într-o familie, doritorii să se adreseze la Redacțiunea acestui ziar.

DE VÂNZARE O pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheul Dâmboviței.

SOLUTION PAUTAUBERGE AU CHLORHYDRO-PHOSPHATE DE CHAUX CRÉOSOTÉ. Intrebunțat cu succes în spitalele din Paris și recomandat de către cei mai însemnați Medici.

Germandrée POUDRE DE BEAUTÉ (FRUMUSEȚIA) brevetée s.g.d.g. PENTRU ALBIREA ȘI ÎNDULCIREA PELEI.

ECONOMIA DE INCALZIRE Se poate aduce prin închiderea ferestrelor și ușilor prin BURLETE SUEDE, cari le închid hermetic, ast-fel de nu lasă să intre nici aerul rece.

HOTEL LLOYD CALAFAT, cu 20 camere de pasageri, un salon mare, cafenea, restaurant, grădina cu popicarie, pimină, grajd, groapă de gheață și alte localități.

HOTEL FIESCHI BUCUREȘTI, SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI, 7, Strada Șelari, 7.

Premiați la Exponițiunea din Anvers MARELE BAZAR DE ROMANIA Anunț pe onor. Public și distinsa sa clientelă din Capitală și provincie, că pentru Sesonul de Toamnă a primit deja primul transport de Haine pentru Bărbați și Băieți din propria sa fabricațiune.